

30. 广东省江门市中心医院心脏移植科值班医生称，我们做的（活摘法轮功器官）多的是

调查时间：2015年12月21日，9点55分（86-503165709）

调查对象：广东省江门市中心医院心脏移植科值班医生（男，李伦明？）

李医生说，“做了（活摘法轮功器官）又怎样？还说是法轮功的，又怎样，”

“我们做的多的是，你可能还没调查清楚，那太多了。”

部分录音记录：

法轮功学员：你是江门市中心医院移植科，心脏移植科。

医生：你是哪里？有什么事？

法轮功学员：对，我有事，找李医师，李伦明哪，他在追查国际第一批公布的涉嫌活摘人体器官名单中，哪年哪月做了多少这个案例全部都有，追查国际是专门给国际法庭提供法律证据的这么一个国际组织，如果您没有参与的话，活摘人体器官是个重罪，比当年希特勒的罪名还要高。

医生：没问题呀，想要怎么处理呢，怎么处理都行，不要给我说这些。

法轮功学员：要受到法律的制裁。

医生：那没问题呀。

法轮功学员：还有天理的制裁。

医生：我们做的多的是，数量你可能还没调查清楚，那太多了。

法轮功学员：你对你的未来，太那个了。

医生：你打电话是什么目的？

法轮功学员：告诉你不要参与。

医生：已经参与了怎么样？

法轮功学员：现在还来的及，赶快悬崖勒马，希望你不要参与，这可是重罪呀，人在做天在看。对你对家人不利呀。

医生：活摘人体器官，你以为你是法轮功呀？

法轮功学员：你们就是拿法轮功学员的，活摘人体器官这个事情在国际社会早就曝光了。

医生：有什么关系吗？

法轮功学员：太有关系了。

医生：做的太多了。

法轮功学员：你今天有做吗？

医生：每天都做呀。

法轮功学员：做的是法轮功学员的吗？

医生：做的(*)法轮功，你知道什么叫法轮功，知不知道？看你敢不敢来，敢不敢来到这里，当面给我讲，你敢吗？我就问你干还是不敢？你不敢就别给我瞎BB。

法轮功学员：我知道你赚了不少黑心钱，但是这个钱赚了是要付出代价的。你要有良知的话赶快悬崖勒马还来的及，可千万别到了那个悔恨莫及的时候就来不及了。

法轮功洪传世界 114 个国家不分年龄种族不分肤色全部都在修炼，是一个佛法修炼，敞开大门，天安门自焚是假的，你可千万不要被谎言所欺骗……

医生：我就问你敢不敢来？

法轮功学员：你迫害好人，这个罪孽有多大呀，你在无知的情况下犯罪还是算犯罪呀，是不是？

医生：别给我说那么多，你敢不敢来？

法轮功学员：我在新加坡。

医生：你的路费给你报销，（骂脏话），没有那个胆量就不要说了，（骂脏话）。

法轮功学员：当面讲与打电话是一样的。

医生：你有什么目的？给我打电话是什么意思？要钱是吧？

法轮功学员：我什么时候要你的钱？

医生：我是你祖宗爷。

法轮功学员：不要做伤天害理的事情，古人都说君子爱财，取之有道。

医生：别他妈给我讲这些道理，不懂。就问你几个问题，你打电话的目的什么？你敢不敢来？

法轮功学员：给你打电话的目的，如果你参与了，以后就不要再参与了。

医生：已经参与了又怎样？我告诉你参与了怎么样？

法轮功学员：参与了就会给你及你的家人带来非常不好的后果，就这个意思，你明白了就赶快悬崖勒马。

医生：你以为我听你这个？你不是行善积德吗？你过来推广呀。

法轮功学员：行善积德，就是告诉你真相，你明白真相后做个明智的选择就会美好的未来。

.....